



## **В Пермском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, оказавшего сопротивление сотруднику ГИБДД**

Пермским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего жителя Пермского муниципального района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что в ночь на 29 декабря 2019 года подозреваемый, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, двигался на своем автомобиле в деревне Челяба Пермского муниципального района, где был замечен нарядом дорожно-патрульной службы ГИБДД ОМВД России по Пермскому району.

Не желая проходить освидетельствование на состояние опьянения, мужчина предпринял попытку скрыться от полицейских, при этом, оказывая сопротивление, умышленно применил в отношении инспектора ДПС насилие, не опасное для жизни и здоровья.

В ходе следствия подозреваемый полностью признал причастность к совершенному преступлению, раскаялся в содеянном.

С учетом указанных обстоятельств Пермским межрайонным следственным отделом уголовное дело направлено в Пермский районный суд с ходатайством о прекращении уголовного дела и назначении подозреваемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

04 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1435919>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---